

Чемпионат Сибири по каратэ

В Новосибирске в спорткомплексе «Север» проведен чемпионат Сибири по каратэ-до. В нем приняли участие команды шести областей. В их составе — призеры и чемпионы всесоюзных и международных соревнований. В сборную томичей вошли представители клубов «Агат», «Луч», «Победа», «Сибиринка». Главный тренер команды — Л. В. Щепкин.

Успеха добились новосибирцы, выставившие по шесть человек в каждой весовой категории. Сказался и большой опыт участия в соревнованиях самого высокого ранга. Томичи выступили скромнее, но выглядели неплохо. Откровением стало прекрасное выступление Сергея Добрыднева по исполнению форм «ката». Томич занял первое место в весе до 70 килограммов.

В спарринговых встречах «кумите» хорошо провел три поединка Вячеслав Сайфулин (вес до 80 килограммов) из клуба Томского научного центра СО АН СССР «Сибиринка». И только травма, ранее нанесенная малоопытным соперником из г. Барнаула, не позволила томичу закончить соревнование. Тем не менее — четвертое место. Только по очкам проиграл очень сильному сопернику Игорь Фатаймуха из клуба «Сибиринка». Заметны были Мирон Квон (до 60 килограммов) из клуба «Агат», девушки Света Уртамова из «Агата» и Ольга Зуева из «Победы».

В абсолютной весовой категории призовое, третье, место занял Л. В. Щепкин.

По итогам состязаний в сборную России из томичей вошли М. Квон, Л. Щепкин, О. Зуева и С. Уртамова. Они примут участие в соревнованиях по каратэ-до на первенство России в Челябинске 22—24 февраля.

Занятия ушу и каратэ-до становятся в Томске массовыми. Хочется надеяться, что облспорткомитет поможет с помещениями для занятий, с экипировкой и специальным оборудованием. И очень нужно ускорить открытие детской спортивной школы «Юность» по каратэ.

Л. ЩЕПКИН,

тренер команды «Сибиринка» по каратэ-до.

1991 год.